

文娱

称3D技术在中国大有前景

卡梅隆愿与张艺谋合拍3D电影

新华社北京4月25日电(记者李亚红 赵仁伟)卡梅隆的《阿凡达》掀起了全球3D热潮,他把15年前的《泰坦尼克号》用3D包装,同样震撼视听。这位热衷技术活儿的导演被尊称为“3D电影之父”。在24日举行的第二届北京国际电影节相关论坛上,卡梅隆畅谈了他对3D技术的认识。

在卡梅隆看来,3D技术的创新是未来的发展前景,但要用正确的态度来对待。卡梅隆说:“有些3D技术掌控者会说,你们不懂3D,必须依靠我们帮忙才行,这是不对的。对整个产业有利的态度是,一起共享3D,而不是设置壁垒。”

中国电影人合作的机会,尤其是提供3D技术支持。”卡梅隆说。目前,他的团队已确定担任《孙子兵法》3D监制。卡梅隆还在与张艺谋的会谈中透露,如果张艺谋愿意,可合作拍摄3D电影。

《阿凡达》的成功让卡梅隆成为“3D电影之父”。在北京期间,每有媒体这样称呼他,卡梅隆总会解释,“其实我大部分工作和3D无关”。他说自己大部分时间都在选演员,写剧本,设计场景、人物、色彩,还包括拍摄、处理音效等。“3D只是为观众提供一种更加高级的观影体验,是一种增值行为。导演作为一名故事叙述者,那些基本工作没有任何改变。”卡梅隆说。

对于3D市场,卡梅隆有充分信心,此次北京行让他更认识到中国市场的“慷慨”。他说,中国的3D有着无尽的前景,尤其在广播电视方面,因为中国是一个电视大国。而且中国整个影视产业正在进入黄金时期,3D内容会被越来越多的观众所接受,当务之急是要制作更多高质量的3D内容满足观众需求。

黄渤搭配余男 刘烨牵手倪妮

《杀生》《杀戒》现“杀”声

文/片 本报记者 倪自放

4月25日,北京电影节新片推介“杀声一片”,即将上映的管虎新作《杀生》举行媒体看片会和首映礼,主演黄渤和余男演出了一场非常特别的“悲情喜剧”;而“谋女郎”倪妮则牵手刘烨出现在电影《杀戒》开机仪式上,《金陵十三钗》后被打上性感标签的倪妮,将与刘烨演绎一段既是恋人又是仇人的复杂关系。

《杀生》成“悲情喜剧”

管虎八年磨一剑的荒诞悬疑喜剧《杀生》,将于4月28日登陆内地大银幕,25日,片方在京举办了一场主题为“特立独行破茧而出”的全国首映典礼,导演管虎携主演黄渤、任达华、余男、苏有朋、梁静、王迅等出席活动。《杀生》讲述了一群人如何联手杀死了一个“不合规矩”之人的故事。黄渤饰演的“牛结实”如泼猴大闹天宫,无拘无束无惧,最终却难逃悲剧命运。片方提前邀请记者举行小范围看片,管虎通过《杀生》表达了自己自由不羁的理想,被媒体称为多年来最为特别的“悲情喜剧”。



《杀戒》之刘烨、倪妮。

管虎导戏一向以“狠”著称,黄渤在《斗牛》中就吃尽苦头。“管虎的戏不吃苦怎么拍啊?”黄渤说自己上管虎的戏都会自备小药箱,对于《斗牛》之后再次成为管虎作品主演,黄渤苦笑自嘲:“便宜。性价比比较高,皮实耐用。”在《杀生》中,余男挑战无台词表演,说到与黄渤的情欲戏,余男表现得自然,“我不是特别在乎尺度本身,而是在乎电影的表现。我很欣赏导演对裸戏的审美,不会让人觉得尴尬,黄渤也配合得很好,不会觉得尺度突兀。”

《杀戒》不是《色·戒》

4月25日,凭《金陵十三钗》大红的“谋女郎”倪妮携手刘烨现身北京国际电影节,出席电影《杀戒》开机发布会,她的第二部电影终于揭开神秘的面纱。倪妮此番挑战与《金陵十三钗》中玉墨完全不同的角色,在发布会上,刘烨轻揽倪妮的腰,大赞倪妮“知性”、“冷艳”。

《杀戒》由章家瑞担任总导演,竹卿执导,刘烨、倪妮主演,根据《大宅门》制片人俞胜利的两部小说改编,编剧是写过《集结号》《金陵十三钗》的刘恒。倪妮出演《金陵十三钗》后就被打上“性感”女郎的标签,而《杀戒》又与《色·戒》仅仅一字之差,倪妮在片中会有突破性表演?对于这个问题,倪妮笑着说:“我们在签合同同时,对电影内容保密是其中重要一条,目前,我既不能做肯定回答,也不能否定。但这部电影和《色·戒》完全不同。”

北京4月25日电

《杀生》之黄渤演绎小混混。



百花奖9月花开绍兴
文章凭两片
竞争影帝



本报北京4月25日电(记者倪自放)中国电影家协会25日在京宣布,第21届中国金鸡百花电影节将于今年9月26日至29日在浙江绍兴举行,本届电影节将颁发第31届大众电影百花奖。

本届百花奖由中国电影发行放映协会下属的100名骨干影院经理,按照章程规定的指导思想和评选要求,在2010年3月初至2012年2月底公映,票房达到500万、电视播出达3000万人次的近百部影片中,投票产生10部候选影片。这十部影片包括《失恋33天》《龙门飞甲》《岁月神偷》《杜拉拉升职记》《杨善洲》《辛亥革命》《建党伟业》《唐山大地震》《海洋天堂》《最爱》,这些影片的导演成为最佳导演候选者,包括冯小刚、陈凯歌、徐静蕾、顾长卫等。在最佳男主角候选名单里,演员文章的名字两次出现,他因电影《失恋33天》中王小贱一角和《海洋天堂》中大福一角,占据了11个最佳男主角候选者中的两个名额。其他候选者包括《辛亥革命》中饰演黄兴的成龙和饰演孙中山的赵文瑄,《最爱》的男主角郭富城、《龙门飞甲》的男主角陈坤等。

癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去年长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠依靠传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者尽管四处求医,口服各种抗癫痫药物但病情却时好时坏,总治不好,因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些长期服药控制,一停药就发作,甚至停药后还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队荟萃国内外先进设备,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经电生理系统,高科技手术直接清除异

常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损神经纤维并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,重症避免,较传统口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能够从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?癫痫病的治疗有它的特

殊性,难治性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以治疗癫痫病、挽救生命、驱除病魔、减轻痛苦为己任,自即日起至5月15日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自

始至终都有固定专家对此负责。来院患者请带好身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订治疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前1-5天电话预约,谨防拥挤。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯悦酒店西邻)
网址:pdxbyy.com

个股行情 仅供参考
据此操作 风险自担